



Bayer Zsolt: Inkább leszek betyár...

2020 október 08. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Maga beszél jogállamiságról?

1956-ban a „testvéri szovjet csapatok” is a „népet” jöttek megvédeni a „fasisztáktól”.

„Az EU-s támogatásokat Orbán korrupt rendszerét?l akarjuk megvonni, és nem a magyar népt?l – mondta Katarina Barley, az Európai Parlament (EP) szocialista (»német«) alelnöke. Ó, mennyire ismerjük mi már ezt! 1956-ban a »testvéri szovjet csapatok« is a »népet« jöttek megvédeni a »fasisztáktól«, ahogy a Varsói Szerz?déssel mi is a csehszlovák népet mentünk »megvédeni« az ottani »fasisztáktól«. (Hogy ki a fasiszta, azt én döntöm el...) Nagy fétis a nép, különösen, amikor farizeusok a népre hivatkozva m?velik gazemberségeiket, s még rosszabb, ha ilyenkor ki sem látszanak küldetésstudatuk mákonyából.

Maga éppen ilyen. Maguknál Helmut Kohl óta nem akadt egy államférfi sem. Ezért van ez a hangzavar. Maga beszél korrupcióról? A maga hazájában (elnézést, amiért ezt az ódivatú, a maga számára nyilván értelmezhetetlen és »völkisch« fogalmat használom) a legnagyobb bank, a Deutsche Bank több mint egy évtizedig mosta illegális fegyverkeresked?k, kábítószer-keresked?k, észak-koreai diktátorok és terroristák pénzét. A bankfelügyelet meg félrenézett, igaz? Vespasianus császár örök igazsága mint döglött ló kandikált ki a »feddhetetlenség« és a »transzparencia« alól...

Maga beszél jogállamiságról? A maga tartózkodási területén az állam egyszer?en kötelezi az ingatlanulajdonosokat, hogy migránsoknak adják ki házukat, lakásukat, és ha nem hajlandók erre, akkor az állam veszi ki és adja oda nekik. Örvendjünk, hogy egyel?re még csak kibérli az állam, és nem veszi el, igaz? Maguk beszélnek antiszemitizmusról? A maga tartózkodási területén az illetékes miniszter nyilatkozatban szólította fel a zsidókat, hogy ne viseljék nyilvánosan vallásuk látható jeleit, mert nem tudják garantálni a biztonságukat.”

Az eredeti, teljes írást [itt olvashatja el.](#)

www.mandiner.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

[Tweet](#)





Raffay Ernő ajánlásával
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel

NYOTAR MENEDZS
KÖNYVTERVÉZÉS

The banner features a red background with a black fist icon on the left. It displays a book cover titled 'A Magyar Kormányzatok 1919-1920', a CD case, and two CD discs. The text is in white and yellow, with the year '1919' in a large, bold font.

Ajánló